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Srodki bezpieczenstwa

- Jednoczeshnie tylko jedna osoba moze wykonywac ¢wiczenia na drabince gimnastycznej BenchK 700.

- Przed kazdym ¢wiczeniem nalezy sprawdzic stan techniczny BenchK 700 - mocowania i inne elementy.

- Produkt nalezy mocowac wytacznie do powierzchni pionowych (Scian) o odpowiedniej konstrukeji i wytrzymatosci, biorac
pod uwage wage produktu oraz wage uzytkownika. Drabinka powinna opierac si¢ o podioze.

- Dzieci w wieku od 0 do 3 lat nie moga korzystac z drabinki gimnastycznej BenchK 700.

- Dzieci i mlodziez w wieku od 3 do 14 lat moga korzystac z urzadzenia pod opieka 0séb dorostych.
- Maksymalna waga uzytkownika drabinki gimnastycznej BenchK 700 to 150 kg.

- Nalezy upewnic sig, ze wokot drabinki gi nej bedzie w) jaco miejsca do bezy
Cwiczen.

- Aby zminimalizowa¢ ryzyko urazu nalezy korzysta¢ z materaca lub maty do ¢wiczen.

- W celu konserwacji drabinki gimnastycznej przecierac sucha lub lekko wilgotng tkanina.

- W przypadku demontazu drabinke gimnastyczng przechowywac w suchym pomieszczeniu o niskiej wilgotnosci powietrza.
- Poziom trudnosci oraz intensywnosci ¢wiczen nalezy dobiera¢ w zaleznosci do stanu zdrowia i kondycji osoby cwiczacej.
Nalezy unika¢ nadmiemego wysitku podczas éwiczen.

Gwarancja producenta

- Producent gwarantuje Kupujacemu zachowanie wszystkich wskaznikow jakosci w ciagu 10 lat na metalowe elementy oraz
w ciggu 24-miesiecy na pozostate elementy, od daty dokonania zakupu pod warunkiem przestrzegania przepisow
dotyczacych montazu i eksploatacji.

- W przypadku uszkodze mechanicznych, ktére wystapity podczas transportowania, montazu lub podczas eksploataci
drabinki przez Kupujacego, Sprzedawca nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci.

- W przypadku odnalezienia defektow lub niskiej jakodci elementdw, wystepujacych nie z winy Kupujacego, nalezy
skontaktowac sie z biurem obsugi klienta Benchmark (biuro@benchk.com).

Uwagi

Nieustannie pracujemy nad udoskonalaniem BenchK 700, dlatego moga pojawic sie niewielkie zmiany w konstrukcji, ktore
jednak zawsze zachowuja najwyzszy standard jakosci.

Kotki | wkrety nie zostaty zawarte w zestawie. Ich rodzaj nalezy dobra¢ w zaleznosci do rodzaju $ciany do ktdrej zostanie
przymocowana drabinka gimnastyczna.

Wyrob spetnia wymagania bezpieczeristwa zawarte w PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
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Safety Precautions

- Only one person at a time can exercise on the BenchK 700 gymnastic wall bars.

- Before each use, check the technical condition of BenchK 700 - fasteners and other elements.

- The product should be attached only to vertical surfaces (walls) of appropriate design and strength, taking into account the
weight of the product and the weight of the user. The BenchK wall bars should always be resting on the floor when
assembled.

- BenchK 700 gymnastics wall bars are not suitable for children under the age of 3.

- Children and adolescents from 3 to 14 years of age may use the device under the supervision of an adult.

- The maximum user weight of the BenchK 700 gymnastic wall bars is 150 kg (330Ibs).

- Make sure there is enough space around the wall bars for safe exercise.

- To minimize the risk of injury, use an exercise mattress or mat. - In order to maintain the gymnastic wall bars, wipe with a dry
or slightly damp cloth.

- Incase of disassembly, store the gymnastic wall bars in a dry room with low air humidity.

- The level of difficulty and intensity of exercise should be selected depending on the health and condition of the person
exercising. Avoid strenuous exercise.

Manufacturer's warranty

- The manufacturer guarantees the product for 10 years for metal elements and 24 months for all other elements, from the
date of purchase, provided that the installation and operation regulations are complied with.

- In the event of mechanical damage during transport, assembly or during the use of the ladder by the Buyer, the Seller shall
not be liable.

- Inthe event of finding defects or low-quality components, not attributable to the Buyer, please contact the Benchmark
customer service office (biuro@benchk.com).

Comments

We are constantly working on improving the BenchK 700, so there may be slight changes in its design, which always maintain
the highest quality standards.

Pins and screws are not included in the kit. The type of fixture should be selected depending on the type of wall to which the
gymnastic wall bars will be attached.

The product meets the safety requirements of PN-EN 12346: 7001, PN-EN 913: 2019-03.

DE

Sicherheitsmassnahmen .

- Gleichzeitig kann nur eine Person Ubungen auf der Sprossenwand BenchK 700 durchfiihren.

- Priifen Sie vor jeder Ubung den technischen Zustand der BenchK 700 - Vorrichtungen und anderer Elemente.

- Das Produkt sollte nur an vertikalen Flachen (Wanden) von angemessener Konstruktion und Festigkeit festgemacht
werden, wobei das Gewicht des Produkts und des Benutzers zu beriicksichtigen ist. Die Sprossenwand sollte auf dem Boden
stehen.

- Kinder im Alter von 0 bis 3 Jahren knnen die Sprossenwand BenchK 700 nicht benutzen.

- Kinder und Jugendliche zwischen 3 und 14 Jahren kénnen das Gerét unter Aufsicht von Erwachsenen benutzen.

- Das maximale Gewicht des Benutzers Sprossenwand BenchK 700 betrégt 150 kg.

- Achten Sie darauf, dass um die Sprossenwand herum geniigend Platz fiir sichere Ubungen vorhanden ist.

- Verwenden Sie eine Schutzmatte, um das Verletzungsrisiko zu minimieren.

- Um die Sprossenwand zu pflegen, wischen Sie sie mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch ab.

- Lagern Sie die Sprossenwand bei der Demontage in einem trockenen Raum mit geringer Luftfeuchtigkeit.

- Vermeiden Sie iiberméRige Bewegung. Der Schwierigkeitsgrad und die Intensitét der Ubung sollten entsprechend dem
Gesundheitszustand und der Verfassung der trainierenden Person gewahlt werden.

Herstellergarantie

- Der Hersteller garantiert dem Kaufer die Erhaltung aller Qualitétsindikatoren fiir 10 Jahre fiir alle Metallelemente und fiir 24
Monate fiir alle anderen Elemente ab Kaufdatum unter der Bedingung, dass die Montage- und Verwendungsregeln
eingehalten werden.

- Schéden, die wahrend des Transports, der Montage oder des Betriebs der Sprossenwand durch den Kaufer entstanden
sind, ist der Verkaufer nicht haftbar zu machen.

- Wenn Sie Méngel oder minderwertige Artikel finden, die nicht auf die Schuld des Kéufers zuriickzufiihren sind, nehmen Sie
bitte Kontakt auf mit dem Benchmark-Kundendienstbiiro (biuro@benchk. com).

Anmerkungen ;

Veerbesserung der BenchK 700, daher kann es zu geringfiigigen And: in der K ktion kommen, die jedoch stets
den hochsten Qualitatsstandard gewahrleisten.

Stifte und Schrauben sind nicht enthalten. Ihr Typ sollte entsprechend der Art der Wand gewahit werden, an der die
Sprossenwand befestigt werden soll.

Das Produkt erfiillt die Sicherheitsanforderungen von PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
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Consignes de sécurité

- Une seule personne & la fois peut s'exercer sur 'échelle de gymnastique BenchK 700.

- Avant chaque exercice, vérifiez 'état du BenchK 700 - fixations et autres composants.

- Le produit ne doit étre fixé qu'a des surfaces verticales (murs) de structure et de résistance adéquates, en tenant compte du
poids du produit et du poids de [utilisateur. L'échelle de gymnastique BenchK doivent toujours reposer sur le sol lorsqu'elles
sont assemblées.

- Les enfants agés de 0 a 3 ans ne peuvent pas utiliser 'échelle BenchK 700.

- Les personnes &gés de 3 a 14 ans peuvent utiiser Iappareil sous la surveillance d'un adulte.

- Le poids maximal de [utilisateur de échelle de gymnastique BenchK 700 est de 150 kg.

- Assurez-vous quil y ait suffisamment d'espace autour de 'échelle de gymnastique pour effectuer les exercices en toute
sécurité.

- Utilisez un matelas ou un tapis d'exercice pour minimiser le risque de blessure.

- Pour ['entretien, essuyez I'échelle avec un chiffon sec ou légerement humide.

- En cas de démontage, stockez I'échelle de gymnastique BenchK 700 dans un local sec et peu humide.

- Le niveau de difficulté et lntensité des exercices doivent étre choisis en fonction de Iétat de santé et de la condition de la
personne qui les pratique. Evitez les efforts excessifs pendant I'exercice.

Garantie du fabricant

- Le fabricant garantit a 'acheteur la conservation de tous les indicateurs de qualité dans un délai de 10 ans pour les
composants métalliques et dans un délai de 24 mois pour les autres composants, a compter de la date d'achat, a condition
que les régles d'installation et d'utilisation soient respectées.

- En cas de dommages mécaniques survenus pendant le transport, le montage ou lutilisation de I'échelle par 'acheteur, le
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vendeur décline toute responsabilité.

- Si vous constatez des défauts ou des composants de mauvaise qualité qui ne sont pas de la responsabilité de 'acheteur,
veuillez contacter le service clientéle de Benchmark (biuro@benchk.com).

Remarques

I'amélioration de la BenchK 700, il peut donc y avoir de légéres modifications dans sa conception, tout en maintenant toujours
le plus haut standard de qualité.

Les goujons et les vis ne sont pas incluses. Leur type doit étre choisi en fonction du type de mur sur lequel Ichelle de
gymnastique sera fixée.

Le produit répond aux exigences de sécurité contenues dans les normes PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
T

Misure di sicurezza

- Solo una persona alla volta pud eseguire esercizi sulla spalliera ginnastica BenchK 700.

- Prima di ogni esercizio, & necessario verificare lo stato tecnico della BenchK 700, compresi i fissaggi e gl altri elementi.

- Il prodotto deve essere fissato esclusivamente a superfici verticali (pareti) con una struttura e una resistenza adeguate,
tenendo conto del peso del prodotto e del peso dellutente. La spalliera deve poggiare sul pavimento.

- | bambini di eta compresa tra 0 e 3 anni non possono utilizzare la spalliera ginnastica BenchK 700.

- I bambini e gli adolescenti di eta compresa tra 3 e 14 anni possono utilizzare I'attrezzatura solo sotto la supervisione di un
adulto.

- Il peso massimo dell'utente della spalliera ginnastica BenchK 700 € di 150 kg.

- Assicurarsi che intomo alla spalliera vi sia spazio sufficiente per eseguire gli esercizi in sicurezza.

- Per ridurre al minimo il rischio di infortuni, si consiglia di utilizzare un materassino o un tappetino per gli esercizi.

- Per la manutenzione della spalliera ginnastica, pulire con un panno asciutto o leggermente umido.

- In caso di smontaggio, conservare la spalliera ginnastica in un ambiente asciutto con un basso livello di umidita.

- Illivello di difficolta e ntensita degli esercizi devono essere adattati alle condizioni fisiche e allo stato di salute dellutente.
Evitare un eccessivo sforzo fisico durante I'allenamento.

Garanzia del produttore

- Il produttore garantisce allAcquirente il mantenimento di tutti gli standard di qualita per 10 anni per gli elementi metallici e
per 24 mesi per gli altri componenti, a partire dalla data di acquisto, a condizione che vengano rispettate le normative relative
al montaggio e alluso.

- Il Venditore non € responsabile per eventuali danni meccanici verificatisi durante il trasporto, il montaggio o l'uso della
spalliera da parte dell’Acquirente.

- In caso di difetti o scarsa qualita dei componenti non causati dall Acquirente, si prega di contattare il servizio clienti BenchK
(biuro@benchk.com).

Note

Miglioriamo costantemente la BenchK 700, quindi potrebbero verificarsi piccole modifiche nella struttura, mantenendo sempre
il pitt alto standard di qualita.

I tasselli e le viti non sono inclusi nel set. Il loro tipo deve essere scelto in base al tipo di parete a cui verra fissata la spalliera
ginnastica.

Il prodotto & conforme ai requisiti di sicurezza delle norme PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
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Medidas de Seguranga

- Apenas uma pessoa pode realizar exercicios na espaleira BenchK 700 ao mesmo tempo.

- Antes de cada exercicio, é necessario verificar o estado técnico da BenchK 700, incluindo os fixadores e outros
componentes.

- O produto deve ser fixado exclusivamente a superficies verticais (paredes) com estrutura e resisténcia adequadas, levando
em consideracdo o peso do produto e do usuério. A espaleira deve estar apoiada no chéo.

- Criangas de 0 a 3 anos ndo podem utilizar a espaleira BenchK 700.

- Criangas e adolescentes de 3 a 14 anos podem utiiza-la apenas sob a supervisao de um adulto.

- O peso méaximo do usudrio da espaleira BenchK 700 é de 150 kg.

- Certifique-se de que hé espago suficiente ao redor da espaleira para realizar os exercicios com seguranga.

- Para minimizar o risco de lesdes, recomenda-se 0 uso de um colchdo ou tapete de exercicios.

- Para a manutengéo da espaleira, limpe com um pano seco ou ligeiramente Umido.

- Caso seja desmontada, a espaleira deve ser armazenada em um ambiente seco e com baixa umidade.

- Onnivel de dificuldade e a intensidade dos exercicios devem ser ajustados de acordo com as condicdes fisicas e o estado
de satde do usudrio. Evite esforgo excessivo durante o treino.

Garantia do Fabricante

- O fabricante garante ao Comprador a manuteng&o de todos os padrdes de qualidade por 10 anos para os componentes
metélicos e 24 meses para os demais componentes, a partir da data de compra, desde que sejam seguidas as instrugdes de
montagem e uso.

- O Vendedor ndo se responsabiliza por danos mecanicos que ocorram durante o transporte, a montagem ou o uso da
espaleira pelo Comprador.

- Em caso de defeitos ou baixa qualidade dos componentes, que néo sejam de responsabilidade do Comprador, entre em
contato com o servico de atendimento ao cliente da BenchK (biuro@benchk.com).

Observagoes

Estamos constantemente aprimorando a BenchK 700, por isso pequenas mudancas estruturais podem ocorrer, mantendo
sempre o mais alto padrao de qualidade.

Os parafusos e buchas nao estéo incluidos no conjunto. O tipo de fixag&o deve ser escolhido de acordo com o tipo de
parede onde a espaleira seré instalada.

0 produto atende aos requisitos de seguranga das normas PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
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Bezpecnostné opatrenia

- Na rebrine BenchK 700 méze cvi¢it iba jedna osoba naraz.

- Pred kazdym cvicenim je potrebné skontrolovat technicky stav BenchK 700, vratane upevnenia a ostatnych komponentov.
- Produkt musi byt upevneny vyhradne na vertikaine povrchy (steny) s primeranou konstrukciou a pevnostou, pricom treba
zohfadnit hmotnost produktu a uZivatefa. Rebrina by mala byt opreté o podiahu.

- Deti vo veku od 0 do 3 rokov nesmu pouzivat rebrinu BenchK 700.

- Deti a mladez vo veku od 3 do 14 rokov mdZu zariadenie pouzivat iba pod dohfadom dospelej osoby.

- Maximélna hmotnost uZivatela rebriny BenchK 700 je 150 kg.

- Uistite sa, Ze okolo rebriny je dostatok miesta na bezpecné vykondvanie cviceni.

- Aby sa minimalizovalo riziko zranenia, odporica sa pouzivat podiozku alebo matrac na cvicenie.

- Na Udrzbu rebriny ju utierajte suchou alebo mieme vihkou handrickou.

-V pripade demontaZe skladujte rebrinu v suchom prostredi s nizkou vihkostou vzduchu.

- Urovefi obtiaznosti a intenzita cviceni by mali byt prispdsobené zdravotnému stavu a kondici uZivatefa. Pocas cvicenia sa
vyhybajte nadmernej namahe.

Zéruka vyrobcu

- Viyrobea zarucuje kupujlicemu zachovanie vSetkych kvalitativnych Standardov po dobu 10 rokov pre kovové komponenty a
24 mesiacov pre ostatné komponenty od datumu zakupenia, za predpokladu dodrZania montaznych a prevadzkovych
pokynov.

- Predavajlici nenesie zodpovednost za mechanické poskodenia, ktoré vznikli pocas prepravy, montaze alebo pouzivania
rebriny kupujicim.

-V pripade zistenia vad alebo nizkej kvality komponentov, ktoré neboli sposobené kupujticim, kontaktujte zakaznicky servis
BenchK (biuro@benchk.com).

Poznamky

Neustale pracujeme na zdokonalovani BenchK 700, preto sa mdzu vyskytn(t drobné zmeny v konStrukcii, pricom vzdy
zachovavame najvySSie Standardy kvality.

HmoZdinky a skrutky nie st sicastou balenia. Ich typ by mal byt vybrany podra druhu steny, na ktor(i bude rebrina upevnena.
Vyrobok spifia bezpeénostné poziadavky podra noriem PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
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Bezpecnostni opatfeni

- Na ribstolu BenchK 700 maze cvicit pouze jedna osoba najednou.

- Pred kazdym cvicenim je nutné zkontrolovat technicky stav BenchK 700, véetné upevnéni a dalsich prvkd.

- Vlyrobek mus byt upevnén pouze na svislé povrchy (zdi) s odpovidajici konstrukci a pevnosti, pficemz je tfeba vzit v Gvahu
hmotnost vyrobku a uzivatele. Ribstol by mél spocivat na podiaze.

- Déti ve véku od 0 do 3 let nesmi ribstol BenchK 700 pouzivat.

- Déti a mladez ve véku od 3 do 14 let mohou zafizeni pouzivat pouze pod dohledem dospélé osoby.

- Maximalni hmotnost uZivatele ribstolu BenchK 700 je 150 kg.

- Je nutné zajstit, aby kolem ribstolu bylo dostatek prostoru pro bezpecné provadéni cviceni.

- Pro minimalizaci rizika zranéni se doporucuie pouzivat podiozku nebo gymnastickou matraci.

- Pro GdrZbu ribstolu jej otirejte suchym nebo mimé vihkym hadrikem.

-V pripadé demontaZe skladuite ribstol v suché mistnosti s nizkou vihkosti vzduchu.

- Urovefi obtiznosti a intenzita cviceni by méla byt pfizplisobena zdravotnimu stavu a kondici uZivatele. Viyvarujte se
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2/12 BenchK 700

www.BenchK.com
www.BenchK.us




nadmérné némahy béhem cviceni.

Zéruka vyrobce

- Vjrobee zarucuje kupujicimu zachovani vsech kvalitativnich standardii po dobu 10 let na kovové komponenty a po dobu 24
mésicli na ostatni komponenty, od data nakupu, za predpokladu dodrZeni montaznich a provoznich pokynd.

- Prodavajici nenese odpovédnost za mechanicka poskozeni, ke kterym doslo béhem prepravy, montaze nebo pouzivani
ribstolu kupujicim.

-V pripadé zjisténi vad nebo nizké kvality prvk, které nebyly zplsobeny kupujicim, kontaktujte zakaznicky servis BenchK
(biuro@benchk.com).

Poznamky

Neustale pracujeme na zlepSovani BenchK 700, proto se mohou objevit drobné zmény v konstruki, které vak vzdy splfiuji
nejvy3si standardy kvality.

Hmozdinky a Srouby nejsou soucasti baleni. Jejich typ by mél byt zvolen podle typu zdi, na kterou bude ribstol upevnén.
Vyrobek spliuje bezpecnostni pozadavky norem PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
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Medidas de seguridad
- Solo una persona a la vez puede realizar ejercicios en la espaldera BenchK 700.

- Antes de cada ejercicio, es necesario comprobar el estado técnico de la BenchK 700, incluyendo los soportes y otros
elementos.

- El producto debe fijarse exclusivamente a superficies verticales (paredes) con una estructura y resistencia adecuadas,
teniendo en cuenta el peso del producto y del usuario. La espaldera debe apoyarse en el suelo.

- Los nifios de 0 a 3 afios no pueden utilizar la espaldera BenchK 700.

- Los nifios y adolescentes de 3 a 14 afios pueden utilizar el equipo solo bajo la supervision de un adulto.

- El peso méximo del usuario de la espaldera BenchK 700 es de 150 kg.

- Asegirese de que haya suficiente espacio alrededor de la espaldera para realizar los ejercicios de forma segura.

- Para minimizar el riesgo de lesiones, se recomienda el uso de un colchdn o una esterilla de ejercicios.

- Para el mantenimiento de la espaldera, limpiela con un pafio seco o ligeramente himedo.

- En caso de desmontaje, guarde la espaldera en un lugar seco con baja humedad.

- El nivel de dificultad y la intensidad de los ejercicios deben ajustarse de acuerdo con el estado de salud y la condicion fisica
del usuario. Se debe evitar el esfuerzo excesivo durante los ejercicios.

Garantia del fabricante

- El fabricante garantiza al comprador el mantenimiento de todos los estandares de calidad durante 10 afios para los
componentes metdlicos y 24 meses para los demés componentes, a partir de la fecha de compra, siempre que se sigan las
normas de instalacion y uso.

- El vendedor no se hace responsable de los dafios mecanicos ocurridos durante el transporte, la instalacion o el uso de la
espaldera por parte del comprador.

- En caso de encontrar defectos o baja calidad en los componentes, que no sean responsabilidad del comprador, pongase
en contacto con el servicio de atencion al cliente de BenchK (biuro@benchk.com).

Notas

Mejoramos constantemente la BenchK 700, por lo que pueden producirse pequefios cambios en su disefio, manteniendo
siempre el més alto estandar de calidad.

Los tacos y tomillos no estén incluidos en el set. Su tipo debe seleccionarse en funcion del tipo de pared a la que se fijara la
espaldera.

El producto cumple con los requisitos de seguridad de las normas PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.

NO

Sikkerhetstiltak

- Kun én person kan trene pa BenchK 700 ribbeveggen om gangen.

- Far hver gkt bar man kontrollere den tekniske tilstanden til BenchK 700, inkludert festeanordninger og andre komponenter.
- Produktet skal kun festes il vertikale overflater (vegger) med tilstrekkelig konstruksjon og styrke, med hensyn til bade
produktets og brukerens vekt. Ribbeveggen skal hile mot guivet.

-Barn i alderen 0 til 3 ar kan ikke bruke BenchK 700 ribbeveggen.

-Barn og unge i alderen 3 til 14 &r kan kun bruke utstyret under tilsyn av en voksen.

- Maksimal brukervekt for BenchK 700 ribbeveggen er 150 kg.

- Serg for at det er nok plass rundt ribbeveggen for a utfare ovelser trygt.

- For a minimere risikoen for skader anbefales det & bruke en treningsmatte eller en beskyttende underlagsmatte.

- For vediikehold av ribbeveggen, tark den av med en tarr eller lett fuktet Klut.

- Ved demontering ber ribbeveggen oppbevares pa et tert sted med lav luftfuktighet.

- Vanskelighetsgrad og intensitet pa gvelsene ber tilpasses brukerens helsetilstand og fysiske form. Unnga overdreven
anstrengelse under treningen.

Produsentens Garanti

- 1 g kigperen at alle k jarder opprettholdes i 10 ar for metallkomponenter og i 24 maneder for
ovrige komponenter, fra kjgpsdatoen, forutsatt at installasjons- og bruksanvisningene felges.

- Selgeren er ikke ansvarlig for mekaniske skader som oppstar under transport, montering eller bruk av ribbeveggen av
kjoperen.

- Ved funn av feil eller dariig kvalitet pa komponenter som ikke skyldes kjoperen, vennligst kontakt BenchKs kundeservice
(biuro@benchk.com).

Merknader

Vi jobber kontinuerlig med & forbedre BenchK 700, og sma endringer i designet kan forekomme, men vi opprettholder alltid de
hoyeste kvalitetsstandardene.

Fester og skruer er ikke inkludert i settet. Typen fester ber velges i henhold til veggtypen ribbeveggen skal monteres pa.
Produktet oppfyller sikkerhetskravene i PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
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Sakerhetsatgérder

- Endast en person &t gangen fér trana pa BenchK 700 ribbstolen.

- Innan varje traningspass bor den tekniska statusen for BenchK 700 kontrolleras, inklusive fasten och andra komponenter.
- Produkten ska endast monteras pa vertikala ytor (vaggar) med lamplig konstruktion och hallfasthet, med hénsyn till bade
produktens och anvandarens vikt. Ribbstolen ska vila mot golvet.

- Bam mellan 0 och 3 ar far inte anvanda BenchK 700 ribbstolen.

- Barn och ungdomar mellan 3 och 14 & far endast anvanda utrustningen under uppsikt av en vuxen.

- Den maximala anvéndarvikten for BenchK 700 ribbstolen &r 150 kg.

- Se fill att det finns tillréckligt med utrymme runt ribbstolen for att trédna sékert.

- For att minimera risken for skador rekommenderas det att anvanda en tréningsmatta eller skyddsmatta.

- For underhall av ribbstolen, torka av den med en torr eller It fuktad trasa.

- Vid demontering bér ribbstolen forvaras pa en torr plats med lag luftfuktighet.

- Svarighetsgraden och intensiteten pa Gvningarna br anpassas efter anvandarens halsofillstand och fysiska form. Undvik
Gverdriven anstrangning under traningen.

Tillverkarens Garanti

- Tillverkaren garanterar kdparen att alla kvalitetsstandarder uppratthalls i 10 ar for metallkomponenter och i 24 manader

for dvriga komp , fran inkor forutsatt att i ions- och instruktionema foljs.
- Séljaren ansvarar inte for mekaniska skador som uppstar under transport, montering eller anvandning av ribbstolen av
kdparen.

- Vid upptackt av defekter eller bristande kvalitet pa komponenter som inte orsakats av kparen, vanligen kontakta BenchKs
kundservice (biuro@benchk.com).

Anmarkningar

Vi arbetar kontinuerligt med att forbéttra BenchK 700, sa sma forandringar i designen kan forekomma, men vi upprétthaller
altid de hdgsta kvalitetsstandardema.

Pluggar och skruvar ingar inte i setet. Typen av fastelement bor valjas beroende pa vilken typ av vagg ribbstolen ska
monteras pa.

Produkten uppfyller sakerhetskraven enligt PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
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Saugumo priemonés

- Vienu metu ant gimnastikos sienelés BenchK 700 gali mankstintis tik vienas asmuo.

- Pries kiekviena pratima btina patikrinti BenchK 700 techning bikle, iskaitant tvirtinimus ir kitus elementus.

- Produkta reikia montuoti tik ant vertikaliy pavirsiy (sienu), turinciy tinkama konstrukcija ir tvirtuma, atsizvelgiant | gaminio ir
vartotojo svorj. Gimnastikos sienelé turi remtis | grindis.

- Vaikai nuo 0 iki 3 mety negali naudotis gimnastikos sienele BenchK 700.

- Vaikai ir paaugliai nuo 3 iki 14 metu gali naudotis irenginiu tik suaugusivjy priezidroje.

- Maksimalus gimnastikos sienelés BenchK 700 naudotojo svoris yra 150 kg.

- Reikia uztikrinti, kad aplink gimnastikos sienele biity pakankamai vietos saugiam pratimy atfikimui.

- Siekiant sumazinti traumy rizika, rekomenduojama naudoti ¢iuzinj arba mankstos kilimel;.

- Gimnastikos sienele prizitirékite valydami jq sausa arba Siek tiek drégna $luoste.

- Jei gaminys iSmontuojamas, jj reikia laikyti sausoje patalpoje su maza drégme.

- Pratimy sudétingumo lygis ir intensyvumas turéty bti parenkami atsizvelgiant | vartotojo sveikatos bikle ir fizing forma,
Treniruotés metu reikéty vengti per didelio krivio.

Gamintojo garantija

- Gamintojas garantuoja pirkéjui, kad bus iSlaikomi visi kokybés standartai 10 mety metalinéms dalims ir 24 ménesius kitoms
dalims, skaiciuojant nuo pirkimo datos, jei laikomasi montavimo ir eksploatacijos reikalavimy.

- Pardavéjas neatsako uz mechaninius pazeidimus, atsiradusius transportavimo, montavimo ar naudojimo metu.

- Jei aptinkama defekty ar zemos kokybés komponenty, dél kuriy nekaltas pirkéjas, praSome susisiekti su BenchK klienty,
aptamavimo skyriumi (biuro@benchk.com).

Pastabos

Nuolat tobuliname BenchK 700, todé! gali atsirasti nedideliy konstrukciniy pakeitimu, taciau visuomet iSlaikome aukSciausia
kokybés standarta.

Tvirtinimo kaisCiai ir varztai nepridedami prie komplekto. Jy tipa reikia pasirinkti pagal sienos, prie kurios bus tvirinama
gimnastikos sienel, tipa.

Produktas atitinka saugos reikalavimus pagal PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
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Drosibas pasakumi

- Vienlaikus uz BenchK 700 vingroSanas sienas drikst trenéties tikai viena persona.

- Pirms katra vingringjuma javeic BenchK 700 tehniska stavokia parbaude, tostarp stiprinajumi un citas sastavdalas.

- Produkts japiestiprina tikai pie vertikalam virsmam (sienam), kuram ir atbilstoSa konstrukcija un izturiba, nemot véra
produkta un lietotaja svaru. Vingro$anas sienai jasaskaras ar gridu.

- Bémi vecuma no 0 fidz 3 gadiem nedrikst izmantot BenchK 700 vingrosanas sienu.

- Bémi un pusaudzi vecuma no 3 [idz 14 gadiem drikst izmantot aprikojumu tikai pieauguso uzraudziba.

- Maksimalais lietotaja svars BenchK 700 vingroSanas sienai ir 150 kg.

- Lai samazinatu traumu risku, ieteicams izmantot vingrosanas paklaju vai matraci.

- Vingrosanas sienas apkopei noslaukiet to ar sausu vai nedaudz mitru dranu.

- Ja aprikojums tiek demontets, tas jauzglaba sausa telpa ar zemu mitruma fimeni.

- Vingringjumu gratibas pakapi un intensitati vajadzétu pielagot lietotaja veselibas stavoklim un fiziskajai formai. No
parmérigas pieples trenina laika jizvairas.

Razotaja garantija

- Razotajs garanté pircgjam visu kvalitates standartu saglabasanu 10 gadus metala detalam un 24 ménesus paréjam
sastavdalam, sakot no iegades datuma, ar nosacijumu, ka tiek ievéroti uzstadisanas un ekspluatacijas noteikumi.

- Pardevéjs neatbild par mehaniskiem bojajumiem, kas radusies transportéSanas, montazas vai vingrosanas sienas
lietosanas laika.

- Ja tiek konstatéti defekti vai zema kvalitate, kas nav pircéja vaina, liidzu, sazinieties ar BenchK Kiientu apkalpo$anas nodalu
(biuro@benchk.com).

Piezimes

Meés pastavigi uzlabojam BenchK 700, tapéc konstrukcija var rasties nelielas izmainas, tomer vienmér saglabajot
visaugstakos kvalitates standartus.

Stiprinajuma dibeli un skrives komplekta nav ieklautas. To veids jéizvélas atkariba no sienas, pie kuras tiks piestiprinata
vingrosanas siena.

Produkts atbilst drosibas prasibam saskana ar PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
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Veiligheidsmaatregelen

- Op de BenchK 700 wandrek mag slechts één persoon tegelijk oefeningen uitvoeren.

- Controleer vodr elke training de technische staat van de BenchK 700, inclusief de bevestigingen en andere onderdelen.

- Het product mag alleen aan verticale opperviakken (muren) worden bevestigd die een geschikte constructie en sterkte
hebben, rekening houdend met het gewicht van het product en de gebruiker. Het wandrek moet op de vioer rusten.

- Kinderen van 0 tot 3 jaar mogen de BenchK 700 wandrek niet gebruiken.

- Kinderen en jongeren van 3 tot 14 jaar mogen het apparaat alleen onder toezicht van een volwassene gebruiken.

- Het maximale gebruikersgewicht van de BenchK 700 wandrek is 150 kg.

- Zorg ervoor dat er voldoende ruimte rond het wandrek is voor veilig trainen.

- Om het risico op letsel te minimaliseren, wordt aanbevolen een mat of sportmat te gebruiken.

- Voor onderhoud dient het wandrek met een droge of licht vochtige doek te worden afgenomen.

- Bij demontage dient het wandrek op een droge plaats met een lage luchtvochtigheid te worden opgeslagen.
- De moeilijkheidsgraad en intensiteit van de oefeningen moeten worden aan de gezondheid:
conditie van de gebruiker. Vermijd overmatige inspanning tijdens de training.

Fabrikantgarantie

- De fabrikant garandeert de koper dat alle kwaliteitsnormen worden gehandhaafd gedurende 10 jaar voor metalen
onderdelen en 24 maanden voor overige onderdelen, gerekend vanaf de aankoopdatum, op voorwaarde dat de montage- en
gebruiksvoorschriften worden nageleefd.

- De verkoper is niet aansprakeljk voor mechanische schade die is ontstaan tijdens transport, montage of gebruik van het
wandrek door de koper.

- Indien er defecten of onderdelen van lage kwaliteit worden aangetroffen die niet door de koper zijn veroorzaakt, neem dan
contact op met de klantenservice van BenchK (biuro@benchk.com).

Opmerkingen

We werken voortdurend aan de verbetering van de BenchK 700, waardoor kleine wijzigingen in de constructie kunnen
optreden, maar altijd met behoud van de hoogste kwaliteitsstandaard.

Pluggen en schroeven zijn niet inbegrepen in de set. Het type bevestigingsmateriaal moet worden gekozen op basis van het
type muur waaraan het wandrek wordt bevestigd.

Het product voldoet aan de veiligheidsnormen volgens PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
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Turvallisuusohjeet

- Vain yksi henkild kerrallaan saa harjoitella BenchK 700 -voimistelutelineell.

- Ennen jokaista harjoitusta on tarkistettava BenchK 700:n tekninen kunto, mukaan lukien kiinnikkeet ja muut osat.

- Tuote tulee kiinnittad vain pystysuorille pinnoille (seinille), joilla on riittévé rakenne ja lujuus, ottaen huomioon tuotteen ja
kayttéjan paino. Voimistelutelineen tulee olla tukevasti lattiaa vasten.

- 0-3-vuotiaat lapset eivat saa kayttad BenchK 700 -voimistelutelinettd.

- 3-14-vuotiaat lapset ja nuoret voivat kdyttaa laitetta vain aikuisen valvonnassa.

- BenchK 700 -voimistelutelineen enimmaiskéyttéjdpaino on 150 kg.

- Varmista, ettéd voimistelutelineen ympérillé on i tilaa turvalliseen harjoitteluun.

- Vammojen riskin minimoimiseksi suositellaan kéyttamaan harjoittelumattoa tai patjaa.

- Puhdista voimisteluteline kuivalla tai kevyesti kostealla liinalla.

- Jos tuote puretaan, sitd on séilytettéva kuivassa tilassa, jossa on alhainen ilmankosteus.

- Harjoitusten vaikeusaste ja intensiteetti tulisi mukauttaa kéyttajan terveydentilan ja fyysisen kunnon mukaan. Valta liallista
rasitusta harjoittelun aikana.

Valmistajan takuu

- Valmistaja takaa ostajalle kaikkien laatuvaatimusten téyttymisen 10 vuoden ajan metalliosille ja 24 kuukauden ajan muille
osille, laskettuna ostopéivéstd, edellyttaen, ettd asennus- ja kdyttohjeita noudatetaan.

- Myyjé ei ole vastuussa mahdollisista mekaanisista vaurioista, jotka ovat syntyneet kuljetuksen, asennuksen tai kéytn
aikana.

- Jos tuotteessa havaitaan vikoja tai heikkolaatuisia osia, jotka eivét ole ostajan aiheuttamia, ota yhteytté BenchKin
asiakaspalveluun (biuro@benchk.com).

Huomautukset

Parannamme jatkuvasti BenchK 700 -voimistelutelinettd, joten pienia rakenteellisia muutoksia voi esiintya, mutta tuotteen
korkea laatu sdilyy aina.

Seindan kiinnitykseen tarvittavat tulpat ja ruuvit eivét sisélly pakkaukseen. Kiinnikkeiden tyyppi on valittava sen seindmateria-
alin mukaan, johon voimisteluteline kiinnitetaén.
Tuote tayttaa turvalli i tandardien PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03 mukaisesti.
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Métpa aopaheiag

- Mvo éva dropio pmopei va ekteAei aokraeig o coundikr akaha BenchK 700 kaBe @opd.

- Mpiv amd kaBe Goknon, mpémel var Aéyyetan n Texvike karaoTaon g BenchK 700, aupmepihapBavopévwy Twy
OTNPIVHATWY Kal GMWV GTOIXEIWV.

- To Tipoi6v TPETE! var OTEpewvVETa ATTOKAEIOTIKG O€ KABETES EMPAVEIES (ToiYUG) HE KaTAAANAN KaTaokeur kar avioxr,
AapBdvovrag umryn To Bapog Tou TPoidvTog kai Tou XprioTn. H coundikr akaha Tpémel va epdmeral aTo Samedo.

- Tamaidid nAikiag 0 éwg 3 eTcv dev emTpémetal va xpnaipotroiodv 1 coundikr akéAa BenchK 700.

- Tamaidid kai o épnfol nAikiag 3 éwg 14 e1iv pmopoly va xpnalpomoIoly T guakeur povo umd Ty emiBheyn evijAika.

- To péyiaTo Bapog xpria g aoundikiig oxdAag BenchK 700 eivat 150 KiAd.

- BeBanwBeite o1 umaipyel apketog eAeUBepog xwpog yipw amd m coundikr akdAa yia Ty ac@alr TéAean Twv aoKATEWY.
- 'l Ve PEILOETE ToV KIVOUVO TPAUMATIOWY, GUVIGTATaI N XpAoT oTpwuaTog 1 Aol YURVaGTIKAG.

i en fysieke

BenchK

www.BenchK.com
www.BenchK.us
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- MNarm ouvirpnon TG coundikg OkAAAg, GKOUTIGTE TN e éva aTEYVO 1} ENapPUG Uypd TIavi.
- Edv n oxaa amoouvappohoynBei, Ba mpérel va guhdoaetal ot §npd xwpo pe apnhi uypaaia.
- To emimedo duakoNiag kai 1) éviaan Twv aoKAGEWY TIPETIEI Vol TIPOCAPHOOVTA GTN GUOIKI KATAaTAGN KAl TNV Uyeia Tou
arépou Trou aakeiTal. ATo@Uyere v umepBoAIKr KOTIWaN KaTél T SidipKeia TG TTpoTIoVaNg.
Eyyonon kataokeuaoth
- O KamaoKeuaaTg eyyudrar aTov ayopaaT 6Tl GAa Ta TroloTika TTpéTuTIa diampodvral yia 10 Xpovia aTa HETAANIKA
Hépn Kat 24 piveg yia Ta uTToAormra egapTiparTa, AT TV Nepopnvia ayopds, umd T mpolméBeon omi polvTal of
0dnyieg auvappoAdynang kai xpriong.

- O TwAnrg dev péper eueuvn yia pnxuvu(eg {nuiég Tou TipokAiBnkav Kard m petagopd, T auvappoAdynon fi T xprion Mg
0ounBikig okdhag ad Tov ayopaoT.

- Ze TepiTITLOT €viomopOU eAaTTwpdTwY 1 XapnAfg oIeTTag e§apmpcmwy Tou dev opeihovral aTov ayopacTr,
emkovwviioTe pe My eutmpéman meAariv mg BenchK (biuro@benchk.com).
INHEOEIC
Epyalépaate auveyu yia n BeAtiwan Tg ooundiki akaag BenchK 700, emopévug evoéyetal va uTidipyouv pikpég
TPOTIOTIOIATEIG 0T OXEDIaTN, SiamPWVTAG TIAVTA TO UYNAGTEPO TIOIOTIKG TTPGTUTIO.
O1 Bideg kai or oUtrar Sev mepiAapBavoviar ato oet. O TdTog Toug Tpéme! vat emiAeyei avahoya pe Tov TGTIO Tou Toiyou aTov
ooio Ba aTepewdei n ooundiki akaha.
To mpoidv minpoi Ti¢ anartoelg acpaleiag cUpwva pe ta mpotuma PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
EE
Turvameetmed
- BenchK 700 voimlemisredelil tohib korraga harjutada ainult ks inimene.
- Enne iga treeningut tuleb kontrollida BenchK 700 tehnilist seisukorda, sealhulgas kinnitusi ja muid komponente.
- Toodet tuleb paigaldada ainult vertikaalsetele pindadele (seintele), millel on sobiv konstruktsioon ja tugevus, arvestades nii
toote kui ka kasutaja kaalu. Véimlemisredel peab toetuma pérandale.
- 0-3-aastased lapsed ei tohi BenchK 700 voimlemisredelit kasutada.
- 3-14-aastased lapsed ja noorukid vdivad seadet kasutada ainult taiskasvanu jarelevalve all.
- BenchK 700 voimlemisredeli maksimaalne kasutaja kaal on 150 kg.
- Veenduge, et vdimlemisredeli imber on piisavalt ruumi ohutuks harjutamiseks.
- Vigastuste riski minimeerimiseks on soovitatav kasutada vaimlemismatti vdi treeningmatti.
- Vgimlemisredeli hooldamiseks piihkige seda kuiva vdi kergelt niiske lapiga.
- Kui toode lahti vdetakse, tuleb seda hoida kuivas ruumis, kus on madal dhuniiskus.
- Harjutuste raskusaste ja intensiivsus tuleks kohandada kasutaja tervisliku seisundi ja fiidisilise vormi jargi. Vaga suurest
koormusest tuleks treeningu ajal hoiduda.
Tootjagarantii
- Tootja tagab ostjale kdikide kvaliteedistandardite séilimise 10 aastat metallosadele ja 24 kuud teistele komponentidele,
alates ostukuupéevast tingimusel et jargitud on paigaldus ja kasutusjuhiseid.

- Miilija ei vastuta mehaaniliste kahjustuste eest, mis on tekkinud transpordi, paigalduse véi voimlemisredeli kasutamise
kéigus.

- Kui avastatakse defekte vdi halva kvaliteediga komponente, mis ei ole ostja siid, palun vétke tihendust BenchK
klienditeenindusega (biuro@benchk.com).
Markused
Parandame pidevalt BenchK 700 voimlemisredelit, mistottu véivad konstruktsioonis esineda véikesed
muudatused, kuid alati séilitades korgeima kvaliteedistandardi.
Kinnitustiiiblid ja kruvid ei kuulu komplekti. Nende tiiiip tuleks valida vastavalt seina tiiiibile, millele vdimlemisredel
kinnitatakse.
Toode vastab
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Mésuri de siguranté

- Doar o singura persoand poate efectua exercifii pe spalierul BenchK 700 in acelasi timp.

-Tnainte de fiecare exercitiu, este necesar sa venﬁcan starea tehnica a spalierului Benchk 700, inclusiv fixarile i alte
elemente.
- Produsul trebuie montat exclusiv pe suprafete verticale (pereti) cu o constructie si o rezistenta adecvaté, luand in
considerare greutatea produsului si a utilizatorului. Spalierul trebuie s fie sprijinit pe podea.
- Copiii cu vérsta intre 0 si 3 ani nu au voie sa foloseasca spalierul BenchK 700.
- Copiii si adolescentii cu vérsta intre 3 si 14 ani pot folosi echipamentul doar sub supravegherea unui adult.
- Greutatea maxima a utilizatorului spalierului BenchK 700 este de 150 kg.
- Asigurati-va ¢ existd suficient spafiu fn jurul spalierului pentru a efectua exercifiile in siguranta.
- Pentru a minimiza riscul de accidentare, se recomand utilizarea unei saltele sau a unui covoras de exercifii.
- Pentru intretinerea spalierulu, stergefi-| cu o cArpa uscaté sau usor umeda.
- In cazul demontaril, spalierul trebuie depoxzitat intr-un loc uscat, cu umiditate redusa.
- Nivelul de dificultate si intensitatea exercitilor trebuie adaptate in functie de starea de sanétate si conditia fizica a
utilizatorului. Evitati efortul excesiv in timpul antrenamentului.
Garantia producatorului
- Producétorul garanteaza cumpératorului mentinerea tuturor standardelor de calitate timp de 10 ani pentru componentele
metalice si 24 de luni pentru celelalte componente, de la data achizitiei, cu conditia respectérii instructiunilor de montaj si
utilizare.
- Vénzatorul nu este responsabil pentru daune mecanice care au aparut in timpul transportului, montajului sau utilizarii
spalierului de catre cumpérétor.
- In cazul in care se descopera defecte sau componente de calitate inferioara care nu sunt din vina cumparatorului, va rugdm
s& contactati serviciul de asistenta pentru clienti BenchK (biuro@benchk.com).
Observatii
\mbunata tim constant spalierul BenchK 700, astfel incat pot apérea mici modificari in constructie, pastrand insé intotdeauna
cel mai inalt standard de calitate.
Diblurile si suruburile nu suntincluse in set. Tipul acestora trebuie ales in functie de tipul peretelui pe care va fi montat
spalierul.
Produsul indepl
HR
Sigurnosne mjere
- Na $vedskim ljestvama BenchK 700 istovremeno moze vjezbati samo jedna osoba.
- Prije svake vjezbe potrebno je provjeriti tehnicko stanje BenchK 700, ukljucujuci privr$cenja i ostale elemente.
- Proizvod se smije montirati iskljucivo na vertikalne povrSine (zidove) odgovarajuce konstrukcile i évrstoce, uzimajuéi u obzir
teZinu proizvoda i korisnika. Svedske ljestve moraju biti oslonjene na pod.
- Djeca u dobi od 0 do 3 godine ne smiju koristiti Svedske ljestve BenchK 700.
- Djeca i mladi u dobi od 3 do 14 godina mogu koristiti uredaj samo pod nadzorom odrasle osobe.
- Maksimalna tezina korisnika Svedskih ljestvi BenchK 700 iznosi 150 kg.
- Osigurajte dovoljno prostora oko $vedskih ljestvi za sigumo izvodenje viezbi.
- Kako biste smanjil rizik od ozljeda, preporucuje se koristenje prostirke ili strunjaCe za vjezbanje.
- Za odrzavanje Svedskih ljestvi obriSite ih suhom ili lagano viaznom krpom.
- U sluéaju demontaZe, $vedske ljestve treba cuvati u suhom prostoru s niskom razinom viage.
- Razina tezine i intenzitet viezbi trebaju se prilagoditi zdravstvenom stanju i fizickoj kondiciji korisnika. Tijekom viezbanja
treba izbjegavati prekomjemo naprezanje.
Jamstvo proizvodaca
- Proizvodac jaméi kupcu o€uvanje svih standarda kvalitete 10 godina za metalne dijelove i 24 mjeseca za ostale dijelove, od
datuma kupnje, pod uvjetom da se poStuju upute za montazu i koriStenje.
- Prodavatelj ne snosi odgovornost za mehanicka ostecenja nastala tijekom transporta, montaze ili koristenja Svedskih fjestvi
od strane kupca.
- U slucaju pronalaska nedostataka i nekvalitetnih dijelova koji nisu krivnja kupca, molimo kontaktirajte korisnicku podrsku
BenchK (biuro@benchk.com).
Napomene
Stalno radimo na poboljSanju $vedskih ljestvi BenchK 700, stoga mogu postojati manje promjene u konstrukciji, ali uz uvijek
zadrzanu najvisu kvalitetu.
Tiple i vijci nisu uk\]ucem uset. Nj\hOV tip treba odabrati ovisno o vrsti zida na koji e se montirati Svedske ljestve.
Proizvod udovolj ima prema PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
DK
Sikkerhedsforanstaltninger
- Kun én person ad gangen ma udfare avelser pa BenchK 700 ribbevaeggen.
- Far hver traening skal den tekniske tilstand af BenchK 700 kontrolleres, herunder beslag og andre komponenter.
- Produktet ma kun monteres pa lodrette overflader (veegge) med en passende konstruktion og styrke, under hensyntagen ti
produktets og brugerens vaegt. Ribbeveeggen skal hvile pa guivet.
-Bemii alderen 0 til 3 & ma ikke bruge BenchK 700 ribbevesggen.
-Bem og unge i alderen 3 til 14 ar ma kun bruge udstyret under opsyn af en voksen.

vastavalt PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.

cerintele de si ta conform standardelor PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.

£

- Den maksimale brugervaegt for BenchK 700 ribbevaeggen er 150 kg.
- Sorg for, at der er tilstreekkelig plads omkring ribbeveeggen il at udfere evelser sikkert.
- For at minimere risikoen for skader anbefales det at bruge en treeningsmatte eller en beskyttende underlag.
- For vedligeholdelse af ribbeveeggen, ter den af med en ter eller let fugtig klud.
- Hvis produktet demonteres, skal det opbevares i et tert rum med lav luftfugtighed.
- Sveerhedsgraden og intensiteten af ovelseme ber tilpasses brugerens helbredstilstand og fysiske form. Undgé overdreven
anstrengelse under traeningen.
Producentgaranti
- Producenten garanterer kaberen, at alle kvalitetsstandarder opretholdes i 10 ar for metaldele og 24 maneder for gvrige
komponenter, fra kabsdatoen, forudsat at monterings- og brugsanvisningeme falges.
- Seelgeren er ikke ansvarlig for mekaniske skader, der opstar under transport, montering eller brug af ribbeveeggen af
keberen.
- Hvis der opdages defekter eller komponenter af lav kvalitet, som ikke skyldes keberen, bedes du kontakte BenchK
kundeservice (biuro@benchk.com).
Bemarkninger
Vi arbejder labende pa at forbedre BenchK 700, sa der kan forekomme mindre zendringer i designet, men vi opretholder altid
den hgjeste kvalitetsstandard.
Rawlplugs og skruer er ikke inkluderet i seettet. Typen af monteringsmateriale ber vaelges ud fra typen af vaeg, som
ribbevaeggen skal monteres pa.
Produktet opfylder sikkerhedskravene i henhold til PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
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Biztonsagi elirasok
- Eqyszerre csak egy személy végezhet gyakorlatokat a BenchK 700 tornaszlétran.
- Minden edzés el6tt ellendrizni kell a BenchK 700 muiszaki allapotét, beleértve a rogzitéseket és egyéb elemeket.
- Aterméket kizérdlag fiigaGleges feliiletekre (falakra) kell rogziteni, megfeleld szerkezeti stabilitassal és teherbirassal,
figyelembe véve a termék és a felhasznald stlyat. Atomészlétranak a padlon kell tamaszkodnia.
- A0-3 éves gyermekek nem hasznalhatjak a BenchK 700 tomészlétrét.
-A3-14 éves gyermekek és fiatalok csak felndtt feliigyelete mellett hasznalhatjak az eszkdzt.
- ABenchK 700 tomészlétra maximlis teherbirdsa 150 kg.
- Biztositani kell, hogy a tornaszlétra koriil elegendd hely legyen a biztonsagos edzéshez.
- Asériilések kockazatanak minimalizalasa érdekében ajanlott egy edzomatrac vagy szivacs haszndlata.
- Atornészlétra karbantartasahoz tordlje le széraz vagy enyhén nedves ruhéval.
- Szétszerelés esetén a tomészlé ra't széraz helyen a\acsony pératartalom me\leﬂ ke\l térolni
\gaznanl Az edzés sorén keriilni ke\l a tllzott megeroitetést.
Gyartoi garancia
- Agyarto garantalja a vasérionak, hogy minden mindségi szabvany 10 éven &t a fém alkatrészekre és 24 honapig az egyéb
elemekre érvényes, a vasarlas datumatdl szamitva, feltéve, hogy a szerelési és hasznalati eldirasokat betartjak.
- Az eladd nem vallal felelGsséget a szallités, szerelés vagy a felnasznald ltali hasznalat soran keletkezett mechanikai
sériilésekért
- Ha hibas vagy gyenge mindségui alkatrészeket észlel, amelyek nem a vasarld hibéjabol erednek, kérjiik, Iépjen kapcsolatba
aBenchK ligyfélszolgalataval (biuro@benchk.com).
Megjegyzések
Folyamatosan dolgozunk a BenchK 700 tomészlétra fejlesztésén, ezért kisebb szerkezeti valtozasok eldfordulhatnak,
mikdzben mindig a legmagasabb mindségi szabvanyokat tartjuk fenn.
Atiplik és csavarok nem tartoznak a készlethez. Tipusukat a fal anyaganak megfelelden kell kivlasztani, amelyre a
tornaszlétra rogzitésre kerdl.
Atermék megfelel a PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03 biztonsagi szabvanyoknak.
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Mepkv 3a 6e3onacHocT
- Camo ezvH 4oBeK MOXe Jia U3bIHSIBA YMpaXHEHIS Ha IMIMHacTUeckaTa cTexa BenchK 700 egHoBpemeHHo.
- Mpezv Besika TPEHVPOBKa € HEOBXOAVMO /4 Ce MPOBEPY TEXHUHECKOTO CheTosHME Ha BenchK 700, BkmiouwTenHo
3aKPErBaHVATA 1 AYTUTE eNleMeHTH.
- TMponykTbT TpsibBa Aa ce MOHTVPA Camo Ha BEPTUKAITHI MOBLPXHOCTH (CTEHH) C MOFXOASLLA KOHCTPYKLVS 1 30paByHa,
KaTo ce B3eMa NpefiBuA TEmoTo Ha npoaykTa 1 notpeGutenst. [MMHacTVYecKaTa cTeHa Tpsibea Ja ce onpa Ha nofa.

- [leuia Ha BB3pacT ot 0 [0 3 roauHy He TpsBBa A Uanon3BaT rMMHacTuyeckara creHa BenchK 700.

ﬂeua 1 10HOLLIM Ha Bb3PACT OT 3 0 14 TouHM MoraT Aia U3non3ear ypeaa camo nof HabMioAEHHETO Ha Bb3pacTeH.

) TEITO Ha NoTp! Ha rMHacTuyeckara creHa BenchK 700 e 150 kr.

- \/aepeTe €8, Y€ VIMa [J0CTATLYHO NPOCTPAHCTBO OKOMO TUMHACTUYECKATA CTEHa 3a 6E30NaCHO U3MBIHEHVE Ha
ynpaxHeHusTa.
- 3a /1 Ce MYHMMM3IPa PUCKLT OT HapaHABaHS, Ce NPENopbYBa M3NONI3BAHETO Ha NOCTENKA UMM TPEHUPOBBYEH MaTpaK.
- 3a nojpbXKa Ha MUMHACTYECKATa CTEHa NOYMCTBAIATE 5 CbC CyXa UM NIEKO BaxHa Kbpna.
- Ako ypeabT GbAie pa3rnobeH, Toit TpsiGBa Aa Ce CbXpaHsiBa B CyXO NOMELLEHHE C H1CKa BNaXHOCT.
- TpyAHOCTTa 1 MHTEH3UBHOCTTA Ha yripaxHeHwsiTa Tpsibaa Aa GbaaT cbobpaseHy Cbe 31PaBOCIIOBHOTO CbCTOSHME 1
(hv3ndeckaTa MogroToBKa Ha oTpebuTens. VsbsraaliTe npekoMepHO HaToBapBaHe Mo BPEMe Ha TPEHIPOBKa.
TapaHuuA Ha npoussoauTena
- Tpou3BOAUTENSIT rapaHTVpa Ha KyryBaya 3anassaHe Ha BCUKY CTaHAPTH 3a KauecTso 3a 10 romuHi 3a MeTanHuTe Yactn
1 24 MeceLa 3 0CTaHamTe KOMTOHEHTH, CYTaHO OT 1aTaTa Ha MOKYTIKa, NP YCTIOBYE Ye Ce CriadBaT NpaBunaTa 3a
MOHTA 1 eKcririoaTaLys.
- MpoaaBaybT He HOCU OTTOBOPHOCT 3a MeXaHI4HY MIOBPEAM, Bb3HUKHATM MO BPEME Ha TPaHCOpTUPaHe, MOHTaX Uik
U3MON3BaHE Ha IMMHaCTUIECKaTa CTEHa OT KynyBaua.
- B cnyyait Ha AecheKTI Ui HICKO KAYECTBO Ha eNeMeHTH, KOUTO He Ca MPUUMHEHY OT KynyBaua, MOfs), CBbPKETE Ce C
oena 3a obicnyxeare Ha knuenTi Ha BenchK (biuro@benchk.com).
3abenexkm
Hve HenpexbCHaTo nofobpsBame MMHacTiyeckara crera BenchK 700, Taka ye MOXe 1 Ma Manki npomeHu B
KOHCTPYKLMSITa, KOUTO 0Baye BUHArK 3ana3Bar Haii-BICOKS CTaHAAPT 3a Ka4ecTso.
[lioBenuTe v BUHTOBETE He Ca BKITI04EHY B KomnnekTa. BigbT um Tpsitisa ia ce uabepe B 3aBUCHMOCT OT TUNa CTeHa, KbM
KOAITO LLie Ce MOHTMPA FMMHACTUYecKaTa CTeHa.
TpopyKTBT OTroBapsA Ha M3MCKBaHWATA 3a 6e30MacHOCT CbrnacHo cTaHaapTuTe PN-EN 12346:7001, PN-EN
913:2019-03.
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Varnostni ukrepi

- Na gimnasticnin ribstolah BenchK 700 lahko hkrati vadi le ena oseba.

- Pred vsako vadbo je treba preveriti tehnicno stanje BenchK 700, vkjucno s pritrdili in drugimi sestavnimi deli.

- lzdelek je treba pritrdit izkljucno na navpicne povrsine (stene) z ustrezno konstrukcijo in trdnostjo, pri Cemer je treba
upostevati tezo izdelka in uporabnika. Gimnasticne ribstole morajo sloneti na tieh.

- Otroci, mlajsi od 3 let, ne smejo uporabljati gimnasticnih ribstol BenchK 700.

- Otroci in mladostniki, stari od 3 do 14 let, lahko napravo uporabljajo le pod nadzorom odrasle osebe.

- Najvecja dovoljena teZa uporabnika gimnasticnih ribstol BenchK 700 je 150 kg.

- Poskrbite, da bo okoli gimnastiénih ribstol dovolj prostora za vamo izvajanje vaj.

- Da bi zmanj$ali tveganje za poskodbe, priporo¢amo uporabo blazine ali vadbene podloge.

- Za vzdrzevanje gimnasticnih ribstol jih obrisite s suho ali rahlo viazno krpo.

- Ce je naprava razstavijena, jo je treba hraniti v suhem prostoru z nizko viaznostjo.

- Stopnjo tezavnosti in intenzivnost vaj je treba prilagoditi zdravstvenemu stanju in telesni pripravijenosti uporabnika. Med
vadbo se izogibajte pretirani obremenitvi.

Garancija proizvajalca

- Proizvajalec zagotavija kupcu ohranitev vseh standardov kakovosti za 10 let za kovinske dele in 24 mesecev za preostale
sestavne dele, od datuma nakupa, pod pogojem, da se upostevajo pravila montaZe in uporabe.

- Prodajalec ni odgovoren za mehanske poskodbe, ki so nastale med prevozom, montazo ali uporabo gimnastiénih ribstol s
strani kupca.

-V primeru napak ali nizke kakovosti sestavnih delov, ki niso posledica ravnanja kupca, se obrnite na BenchK sluzbo za
podporo strankam (biuro@benchk.com).

Opombe

Nenehno izboljSujemo gimnasticne ribstole BenchK 700, zato lahko pride do majhnih sprememb v konstrukciji, ki pa vedno
ohranjajo najvisji standard kakovosti.

Vijaki in viozki niso vkljuceni v komplet. Vrsta pritrdilnih elementov mora biti izbrana glede na tip stene, na katero bodo
gimnasticne ribstole pritrjene.

lzdelek izpolnjuje vamostne zahteve v skladu s standardi PN-EN 12346:7001, PN-EN 913:2019-03.
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Producent / Manufacturer Dystrybutor / Distributor
Benchmark Ltd BenchK LLC

NIP: 8133702082,

1013 Ohio Ave, Palm Harbor
REGON: 360978103

Follow us on: @ benchkcom benchk_sports_furniture , . . Florlda 34683
35-103 Rzeszoéw, Hanasiewicza 15 EIN: 36-5017984
POLAND USA

. o tei'fjgg 557356 158680 008889 tel.: +1 833 998 7727
Design by Vadim Zemlianyi tel.: ‘ ' e-mail: biuro @benchk.com
) e-mail: biuro@benchk.com
msi Made in Poland www.BenchK.us
www.BenchK.com
. .BenchK.
BenchK 12/12 BenchK 700 WWW-BERCiv. com

www.BenchK.us




